

eShop Rally Bohemia nabízí nejen VIP vstupy

Tisková informace č. 18
Mladá Boleslav, 4. 7. 2012

Rally Bohemia se blíží mílovými kroky a i na tuto rally si můžete zakoupit VIP vstupenky.

XXXIX. Rally Bohemia odstartuje v pátek 13. července, a do té doby máte šanci si v eShopu objednat VIP vstupenky, které vám, či vašem přítelům nebo partnerům závodního týmu mohou pobyt na Rally Bohemia zpříjemnit. eShop nabízí dvě varianty VIP vstupů, kde varianta číslo 1 obsahuje kompletní VIP zajištění po celou dobu konání soutěže a varianta 2 nabízí VIP vstup na diváckou rychlostní zkoušku do Global Assistance Racing Arény v Sosnové u České Lípy, kde vyvrcholí program I. etapy Rally Bohemia. Obě varianty VIP vstupů obsahují volný vstup, označení VIP na automobil, které opravňuje k pohodlnějšímu a bližšímu parkování u rychlostních zkoušek a propagační a tiskové materiály Rally Bohemia. V obou případech budete mít možnost také využít VIP catering v areálu rychlostní zkoušky v Sosnové v klimatizovaném prostoru a u varianty 1 také navíc catering po celou dobu konání soutěže v servisní zóně letiště v Hoškovicích a na vybraných rychlostních zkouškách.

eShop Rally Bohemia nabízí také možnost zakoupit si originální tričko XXXIX. Rally Bohemia. eShop najdete na internetových stránkách www.rallybohemia.cz, kde jsou všem fanouškům motorsportu k dispozici i další aktuální informace o této rally, která 13. července odstartuje v Mladé Boleslavi a představí účastníky FIA Evropského poháru – Central, Mediasport Mezinárodního mistrovství České republiky v rally, německé série DRS a v sobotní etapě legendární rally vozy a rally jezdce v rámci Historic Show, kterou ve druhé etapě doplní volný pohár Rally Bohemia Open.

Tradičním generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka Škoda Auto, která vedle poskytnutí reprezentativního zázemí umožnila start i své tovární posádce s vozem Škoda Fabia S2000.

Více se o XXXIX. Rally Bohemia dozvíte na stránkách www.rallybohemia.cz.

Organizační tým RB 2012
Ing. Petr Eliáš, tiskový mluvčí
XXXIX. RALLY BOHEMIA
e-mail: press@rallybohemia.cz
web: www.rallybohemia.cz, www.nakarmeli.cz